

જન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

Gandhinagar Office : Block No. 677/2, "GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

GREEN CARD FOR USA



Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #GreenCard
Call / Whats up No 9824653073

પીએમ મોદીના નેતૃત્વમાં દેશની એક નવી અોળખ ઉભી થઈ છે : યોગી આદિત્યનાથ

મારી ઈચ્છા યુપીમાં જ રહેવાની છે. આ સિવાય બીજી કોઈ ઈચ્છા નથી.: મુખ્યમંત્રી

લખનૌ,તા.૪ ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથએ કહ્યું છે કે તેમની ઈચ્છા યુપીમાં જ રહેવાની છે. આ સિવાય બીજી કોઈ ઈચ્છા નથી. યોગી આદિત્યનાથને સર્વેશ્વર અંગે પ્રશ્ન કરવામાં આવ્યો હતો જે દેશમાં નેતૃત્વને લઈને આવ્યો હતો. તેમણે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને દેશની સૌથી મોટી તાકાત ગણાવી હતી. તેમણે કહ્યું કે પીએમ મોદીના નેતૃત્વમાં દેશની એક નવી અોળખ ઉભી થઈ છે. કોઈપણ ચૂંટણીમાં મોદી પોતાનામાં એક મોટું નામ છે. તેમણે કહ્યું કે છેલ્લા નવ વર્ષમાં સમાજના દરેક વર્ગને કાયદો થયો છે. જાહેર સમક્ષ અમે જે વાતો કહી હતી તેનો સફળતાપૂર્વક અમલ કરવામાં આવ્યો છે. યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે હવે વડાપ્રધાન



ભાજપની સરકાર આવશે. ૨૦૨૪માં ભાજપને ૩૦૦ થી ૭૫૫ સીટો મળશે. સનાતન ધર્મના પ્રશ્ન પર યુપીના સીએમએ કહ્યું કે સનાતન ધર્મ એ ભારતનો આત્મા છે. તે ભારતની અોળખ છે. સનાતન ધર્મ એ ભારતનો રાષ્ટ્રીય ધર્મ છે. માત્ર સનાતન ધર્મ જ માનવતાના કલ્યાણનો માર્ગ બતાવશે. સનાતન ધર્મમાં મારા

ગયો છે. તેમની વાસ્તવિકતા. શૂદ્રને લઈને પ્રશ્ન ઉઠાવવા પર યોગીએ કહ્યું કે જેમના એજન્ડામાં વિકાસ અને રોકાણ નથી, તેઓ રામચરિત માનસ વિવાદ કરી રહ્યા છે. વધુના એજન્ડાના પ્રશ્ન પર યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે યોગી તરીકે, જીવનનો વિકાસ કરવો જોઈએ. આગળ વધો. યુપીની અર્થવ્યવસ્થા પાકિસ્તાન કરતા સારી છે. અમે તેને જલદીથી વધુ સારું બનાવીશું. તેમણે કહ્યું કે ઉત્તર પ્રદેશ બુલેટ ટ્રેનની ઝડપે આગળ પર રહ્યું છે. અમારું લક્ષ્ય રાજ્યનો સર્વાંગી વિકાસ છે. યુપી ડબલ એન્જિન સરકાર સાથે આગળ વધી રહ્યું છે. યુપીમાં પરિવર્તનનો શ્રેય પીએમ મોદીને જાય છે. ઉત્તર પ્રદેશ ઘણા વર્ષોથી વિકાસની રાહ જોઈ રહ્યું હતું. જાતિવાદ-કુટુંબવાદથી વિકાસ થતો નથી અમારી સરકારમાં પરિવારવાદ-પ્રાદેશિકવાદને કોઈ સ્થાન નથી. તેમણે કહ્યું કે ૨૦૧૪ પછી આખા દેશમાં પરિવર્તન આવ્યું છે, યુપીએ તેને અપનાવ્યું છે. પાનગી વ્યક્તિના સવાલ પર તેમણે કહ્યું કે હું સંત છું, હું કોઈ અંગત જીવન નથી. મારું વર્તન એ જ છે જે હું વિચારું છું.

ભારતીય મુળના યુવકને બ્રિટનમાં રાજદ્રોહની સજા:મહારાષ્ટ્રની હત્યા કરવા માટે મહેલમાં ઘુસ્યો હતો ભારતની અર્થવ્યવસ્થાને નુકસાન પહોંચાડવાનું કાવતરું : સંઘના મુખપત્ર ઓર્ગેનાઈઝર

લંડન,તા.૪ અહેવાલો અનુસાર, જસવંત સિંહ છેલ્લે ક્રિસમસના દિવસે વિન્ડસર કેસલના પાનગી વિસ્તારમાં સુરક્ષા અધિકારીઓએ જોયો હતો. તે સીડી દ્વારા દિવાલ કૂદીને મહેલમાં ઘુસ્યો હતો. આ પછી, જ્યારે સુરક્ષા અધિકારીએ જસવંતને પૂછ્યું કે તે ત્યાં શું કામ આવ્યો છે, તો જવાબમાં જસવંતે કહ્યું- હું મહારાષ્ટ્રની હત્યા કરવા આવ્યો છું. આટલું સાંભળતા જ અધિકારી ચોકી ઉઠ્યા હતા અને તેમણે જસવંત પાસેથી કોસબો નીચે મુકાવી દીધો અને તેને ઘુંટણીયે બેસાડી દીધો હતો. સુરક્ષા અધિકારીના રહેવા પ્રમાણે જસવંત તે બધું જ કરી રહ્યો હતો. જો કે, તે એવું પણ જણાવી રહ્યો હતો કે તે મહારાષ્ટ્રની હત્યા કરવા માટે આવ્યો છે. કોસબો ઉપરાંત જસવંત પાસેથી હાથથી લખેલી નોટ પણ મળી આવી હતી. તેમાં લખ્યું હતું- મહેલમાં ફરિયાદો કરીને મારા કપડાં, પગરખાં અને મારું ઉતારણો નહીં, હું પોસ્ટમોર્ટમ કરાવવા નથી માંગતો. આભાર અને માફ કરશો. વિન્ડસર પેલેસમાં પ્રવેશતા પહેલા જસવંતે સ્નેપચેટ પર એક વિડિયો પણ પોસ્ટ કર્યો હતો. તેમાં જસવંતે કહ્યું હતું- મેં જે કર્યું છે અને હું જે કરવાનો છું તેના માટે મને માફ કરશો. વિડિયોમાં જસવંતે કહ્યું કે રાષ્ટ્રીની હત્યા કરીને તે ૧૯૧૯ના

મહેલની નજીક આવવાના પ્રયાસ કર્યો હતો. કાઉન્ટર ટેરેરિઝમ યુનિટના કમાન્ડર રિચર્ડ સ્મિથે કહ્યું કે ઘટના પુબ જ ગંભીર હતી, પરંતુ ત્યાં હાજર અધિકારીઓએ સ્થિતિને પુબ જ સમજાવી રાખી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જસવંતે જે પણ કર્યું, તેને આટકવાદી હુમલો કહી શકીએ નહીં, પણ આ મામલે કાઉન્ટર ટેરેરિઝમ વિભાગને જ તપાસ સોંપવામાં આવી છે. જસવંત બ્રોડમુર હોસ્પિટલમાં છે. તેને વીડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. હવે તેનું માનસિક સ્વાસ્થ્ય સારું છે, જેથી હવે તેને સજા સંભાળવામાં આવી શકે છે. ભારતીય સ્વયંસેવક સંઘ મુરકેલીમાં મુકાયેલા અદાણી જૂથના બચાવમાં આવ્યો છે. સંઘના મુખપત્ર ઓર્ગેનાઈઝર એક લેખમાં કહ્યું કે આ ભારત વિરોધી કાવતરું છે. જ્યોર્જ સોરોસે બેંક ઓફ ઈંગ્લેન્ડ અને બેંક ઓફ થાઇલેન્ડ પર જે કર્યું અને તેમને મેનુશિન ડિવિઝન ડાયરેક્ટર ડેવિડ રિપોર્ટ બાદ, ભારતીયોની એક લોભીએ અદાણી વિરુદ્ધ નકારાત્મક વલણ બનાવ્યું હતું. આ લોભીમાં ડાબેરી વિચારધારા સાથે સંકળાયેલી દેશની કેટલીક પ્રખ્યાત પ્રચાર વેબસાઈટ્સ અને અગ્રણી ડાબેરી નેતાની પત્રકાર પત્નીનો સમાવેશ થાય છે. ઓર્ગેનાઈઝરે લખ્યું કે અદાણી જૂથ પરનો આ હુમલો વાસ્તવમાં હિંડનબર્ગ રિસર્ચ રિપોર્ટ પછી ૨૫

ભૂખમરી-ગરીબી સંભાળી નથી શકતાને કાશ્મીર જોઈએ છે, પાકિસ્તાન રચી રહ્યું છે નવું પડયંત્ર

ઈસ્લામાબાદ,તા.૪ પાકિસ્તાન દર વર્ષે ૫ ફેબ્રુઆરીએ કાશ્મીર સોલિડારિટી ડે ઉજવે છે. આ દિવસે સમગ્ર પાકિસ્તાનમાં જાહેર રજા હોય છે. તેને ધ્યાનમાં રાખીને દેશમાં મોટા પાયે રેલીઓ અને કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ભારતનો પાડોશી દેશ પાકિસ્તાન હાલમાં રાજકીય ઉચલપાથલ, આતંકવાદી હુમલા, ભૂખમરી અને ગરીબીથી પીડાઈ રહ્યું છે. પોતાનો દેશ સંભાળી નથી શકતા અને પાકિસ્તાનને કોઈપણ કિંમતે કાશ્મીરની જોઈએ છે. કાશ્મીરને લઈને પાકિસ્તાન દરરોજ નવા ષડયંત્ર રચે છે. હવે તેણે કાશ્મીર વિરોધ પર એક નવી ટ્રાલકેટ બહાર પાડી છે. પાકિસ્તાન ૫ ફેબ્રુઆરીએ કાશ્મીર એકતા દિવસ ઉજવશે. તેને ધ્યાનમાં રાખીને દેશમાં મોટા પાયે રેલીઓ અને કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવશે. પાકિસ્તાનના ધાર્મિક અને

કોલ્ડવેવથી હવે રાહત મળશે, તમિલનાડુમાં વરસાદના લીધે સ્કૂલો-કોલેજો બંધ

નવીદિલ્હી,તા.૪ ભારતીય હવામાન વિભાગના જણાવ્યા મુજબ ઉત્તર-પશ્ચિમ ભારતમાં હવે ઠંડી ઘટવાની સંભાવના છે. દિલ્લી સહિત સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં લોકોને ફેબ્રુઆરી મહિનામાં કોલ્ડવેવથી રાહત મળવાના અણસાર છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા મુજબ ફેબ્રુઆરીમાં ઉત્તર ભારતમાં મોટાભાગે લઘુત્તમ તાપમાન સામાન્ય રહેવાની આશા છે. જો કે અમુક ભાગોમાં મહત્તમ તાપમાન સામાન્યથી વધુ રહી શકે છે. આઈએમડીએ ઘણા રાજ્યોમાં વરસાદ માટે એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. શનિવારે (૪ ફેબ્રુઆરી) તમિલનાડુના તંજાવુર જિલ્લામાં ભારે વરસાદના કારણે સ્કૂલો અને કોલેજો બંધ રાખવાના આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. લઘુત્તમ તાપમાન સામાન્ય રહેશે લઘુત્તમ તાપમાન સામાન્ય રહેશે ભારતીય હવામાન વિભાગના જણાવ્યા મુજબ ફેબ્રુઆરીમાં ઉત્તર-પશ્ચિમ ભારતના મોટાભાગના સ્થળોએ સામાન્ય લઘુત્તમ તાપમાન જોવા મળશે. દક્ષિણ રાજસ્થાન, ઉત્તરાખંડ અને લદ્દાખના ભાગોમાં

પાકિસ્તાનમાં પેટ્રોલ થયુ ખાલી, ઓઇલ કંપનીઓએ શાહબાઝને આપી ચેતવણી

ઈસ્લામાબાદ,તા.૪ પાકિસ્તાનની સમસ્યાઓ ઓછી થવાને બદલે વધી રહી છે. દેશની ઓઇલ કંપનીઓએ હવે સરકારને ચેતવણી આપી છે કે ઓઇલ ઉદ્યોગ સંપૂર્ણ પતનની આરે પહોંચી ગયો છે. કંપનીઓનું કહેવું છે કે ડોલરની ન હોવાની કારણે અને સતત ઘટી રહેલા રૂપિયાના ભાવને કારણે ઉદ્યોગ પર સંકટ ઊભું થયું છે. કંપનીઓના મતે હવે માત્ર થોડા જ દિવસો બાકી છે અને પાકિસ્તાનનો ઓઇલ ઈન્ડસ્ટ્રી સંપૂર્ણપણે પડી ભાંગશે. દેશ ઈન્ટરનેશનલ મોનેટરી ફંડની મદદની રાહ જોઈ રહ્યો છે. પરંતુ એવું લાગે છે કે પાકિસ્તાનને આ મદદ જલદી મળવાની નથી. પેટ્રોલ કંપનીઓને તાળા મારવાનો અર્થ છે પાકિસ્તાનનો સંપૂર્ણ વિનાશ. આ પહેલીવાર છે જ્યારે દેશ આટલા મોટા ઓઇલ સંકટમાંથી પસાર થઈ રહ્યો છે. દેશની શાહબાઝ સરકારે સ્કેન શરત પૂરી કરવા માટે ડોલરની મર્યાદા હટાવી દીધી. પરિણામે રૂપિયો ઘટીને ૨૭૬.૫૮ની ઐતિહાસિક નીચી સપાટીએ પહોંચ્યો હતો. પાકિસ્તાનની ઓઇલ એન્ડ ગેસ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી અને ઉર્જા મંત્રાલયને પત્ર લખ્યો છે. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ઓઇલ કંપની એડવાઇઝરી કાઉન્સિલએ કહ્યું છે કે રૂપિયાના ભાવમાં અચાનક ઘટાડો થવાથી ઉદ્યોગને અબજો રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે. એડવાઇઝરી કાઉન્સિલના જણાવ્યા અનુસાર, તેમના લેટર ઓફ ક્રેડિટને પ્રોડક્ટનું વેચાણ થઈ ગયું હોય ત્યારે નવા ભાવો ફિક્સ થવાની અપેક્ષા છે. પાકિસ્તાનનો વિદેશી મુદ્રા ભંડાર ઝડપથી ઘટી રહ્યો છે. જેના કારણે સરકારે એલર્ટી પર પણ પ્રતિબંધ મુક્યો છે. ૨૭ જાન્યુઆરી સુધીમાં દેશની વિદેશી ડેબ્ટ ડિફિયસિટ અનામત માત્ર ત્રણ અબજ ડોલરથી વધુ હતી. આ રકમ માત્ર ૧૮ ડિવિડન્ડની જરૂરિયાતો પૂરી કરી દેશે. પાકિસ્તાનની રૂપિયો ઝડપથી ઘટી રહ્યો છે. જેના કારણે આયાતી કપરા સાબિત થઈ શકે છે. પાકિસ્તાનના વડાપ્રધાન શહેબાઝ શરીફે કહ્યું છે કે આઈએમએફ દ્વારા મુકવામાં આવેલી શરતો અકલ્પનીય છે. શરીફના મતે આ શરતોને સ્વીકારવી એ મજબૂરી છે ભલે તે મુશ્કેલ હોય. આઈએમએફનું એક પ્રતિનિધિમંડળ મંગળવારે પાકિસ્તાન પહોંચ્યું છે. આ દીમ ૮ ફેબ્રુઆરીએ નક્કી કરશે કે દેશને બેલઆઉટ પેકેજ આપવું જોઈએ કે નહીં. વર્ષ ૨૦૧૯થી પાકિસ્તાન આઈએમએફ પાસેથી આર્થિક મદદ મેળવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. પાકિસ્તાન અત્યાર સુધીમાં ૨૩ વખતે આઈએમએફ પાસે ગયો છે, જેમાંથી તેને ૨૨ વખત મદદ મળી છે.

